PROBLEMAS CON SISTEMAS DE ECUACIONES (1)

49 Por 6 refrescos y 3 bocadillos, varios amigos pagan 18 € en una cafeteria. A la semana siguiente, pagan 22,20 € en el
mismo establecimiento por 7 refrescos y 4 bocadillos. ; Cuanto cuesta un refresco y un bocadillo?

Precio de un refresco < € Precio de un bocadillo = €

5() Juan tiene 15 afios mas que Antonio. Dentro de 10 afios, Juan tendré el doble de edad que Antonio. ;Cuantos afios tienen
los das amigos?

Edad de Juan = afios Edad de Antonio = afios

57 La suma de dos nimeros es 65, y su diferencial 11. ; Cuéles son dichos nimeros?

Un nimero =2 Elotro =2

57 Dos niimeros suman 40. Si el menor se divide entre 4, y el mayor, entre 3, los nimeros obtenidos se diferencian en —4. Halla
dichos niimeros.

Un niimero = El otro =

53 En un aparcamiento piiblico hay 235 vehiculos entre coches y motos. i en total suman 718 ruedas, ;cuéntos vehiculos hay
de cada tipo?

Coches =2 Motos =

54 Dentro de 8 afios la edad de su madre sera el doble que la de Susana, pero hace 3 afios la edad de Susana era la tercera
parte de la de su madre. ;Cual es la edad de madre e hija?

Edad de la madre = afios Edad de la hija =2 anos

55 Herminio ha pagado un libro electrénico que cuesta 175 € con billetes de 5 € y de 10 € Si pagd con 22 billetes, ;cudntos
billetes habia de 5 € y cuantos de 10 €?

Billetes de 5 € &> Billetes de 10 € =
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